

淄博将评选百个健康家庭

全市所有法定家庭与集体(学校、企业、社会团体等)均可参加

本报8月20日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高丽) 20日,由淄博市委宣传部、市卫计委、市文明办、共青团淄博市委、市妇联、市教育局、市文广新局等多部门共同主办的淄博市第四届幸福家庭暨淄博首届健康家庭评选活动启动。活动时间自9月1日起至2019年8月31日,全市所有法定家庭与集体(学校、企业、社会团体等)均可参加。淄博市第四届幸福家庭暨淄博首届健康家庭评选活动旨在树立幸福家庭蓝本,在全社会积极营造“家家崇尚健康,人

人享有健康”的浓厚氛围,向改革开放40周年暨新中国成立70周年献礼,助推“健康淄博”建设有力落地。活动在健康家庭评选基础上,增设了健康管理、健康推动集体版块,由组委会结合报名情况进行初选与复选,最终评选出健康家庭(集体)共100个。其中特色90个,颁发荣誉证书、奖杯、“健康大礼包”一份;金奖10个。颁发荣誉证书、奖杯、“健康大礼包”基础上,再奖励统一陶瓷“130平健康瓷砖礼包”一份;所有报名参加活

动的市民,皆可领取“健康礼包”一份。活动采取自主报名和组织推荐两种方式,报名需提交600字以上家庭事迹简介,3张以上图片。自主报名可到淄博市健康管理医院(淄博市市级机关医院)各门诊部;或登录网上报名链接<http://lx.me/lnbk6>填写对应资料。健康家庭评选组委会咨询电话:0533—3179398;7865827;4006581591。活动将对优秀参选家庭事迹汇编成《健康淄博》一书,并于2019年国庆节前举行盛大颁奖典礼。

张店区第二人民医院: **8位资深专家获评医院“荣誉医师”**

本报讯 17日,张店区第二人民医院暨淄博口腔医院举行首个中国医师节庆祝大会。大会授予8位老专家为“荣誉医师”称号,用以纪念和表彰以他们为代表的老一代医师们为医院发展所做出的杰出贡献,全场所有医师用掌声表达着对前辈的敬意和感谢。(郭艳)

张店区第二人民医院: **依法执业 坚守医疗安全**

本报讯 近日,淄博市卫生监督执法局依法执业监督检查专家组一行9人来到张店区第二人民医院暨淄博口腔医院进行依法执业专项检查督导。该院将以此次执法检查为契机,不断提高医院管理水平和医疗服务质量,确保医疗质量和安全。(郭艳)

市图书馆借阅大数据出炉,半年图书流通近50万册次

淄博市民偏爱文学类书籍

近日,淄博市图书馆2018年度上半年阅读大数据出炉,2018年上半年,图书流通477395册次,文学类图书以占总借阅量一大半的比例,高居外借图书榜首。

本报记者 樊舒瑜
通讯员 余冬青

推理小说被翻烂 名著类作品崭新

近日,齐鲁晚报记者来到淄博市图书馆,二楼文学借阅室已经座无虚席。工作人员告诉记者,一

般而言,文学类书籍更受大家的欢迎,在每月的借阅量上,几乎都稳居榜首,从类型上看,男性读者爱看武打小说和时事类书籍,女性读者爱看言情小说和时尚类书籍,年轻人追捧玄幻小说,老年人爱读养生类书籍。

记者在惊险小说、推理小说一侧的书架上看到,不少书籍明显比其他书籍破旧很多,同样是文学借阅室,相比推理类小说的热度,另一侧的名著、史书类书籍崭新,读者较少。

在文学图书借阅室,记者看到陈先生正津津有味地捧着一

本书看,他告诉记者他正在看《楚王妃》。“我平时上班挺忙,闲下来喜欢看言情、历史类的书。”陈先生说。

来图书馆的 不一定在看书

记者注意到,正值暑假期间,图书馆里以学生为主。在综合借阅室,大一学生小胡告诉记者,他最近来图书馆是为了赶作业。“抽空会看一点小说,主要是玄幻、惊悚类的,喜欢那种神秘刺激的感觉。”

“在家里会忍不住想要玩

游戏,到图书馆就觉得学习氛围更浓一些。”高二学生小林告诉记者,他来图书馆的目的主要是为了写作业。

在二楼休息区,记者看到,不少市民坐在沙发上玩手机,“我是陪着外孙过来的,图书馆的环境好,又凉快,现在几乎每天一大早就过来。”孙先生说。

据统计,进入暑期后,淄博市图书馆平均每天接待读者人数4100余人,逢周六、周日更是达到万余人;开馆2小时之内有近2000名读者入馆,而平时每天接待1400余人,现在接待的数量是平时的3倍。

北大医疗淄博医院: 举行首个医师节 庆祝表彰大会

本报讯 近日,北大医疗淄博医院举行首个“中国医师节”庆祝表彰大会,院领导班子、全院干部、各临床科室医护人员,以及周边卫生院领导欢聚一堂,共同庆祝首个“中国医师节”。

庆祝表彰大会上,医院院长曲勇致辞并向医院全体医师致以节日的问候。会上隆重表彰了淄博市优秀医师、医院“十佳医师”、“十佳青年医师”、与医院风雨同舟30年的老员工,及“我身边医师的感人瞬间”图文征集获奖作品、优秀病历展评、典型病例查房的获奖科室。(赵志楠)

淄博市精神卫生中心: 组织学习首个医师节 各级领导讲话精神

本报讯 20日,淄博市精神卫生中心组织全体医疗人员、副科级以上干部、全体党员以及离退休老专家一起,认真学习中央及省市领导在首个“中国医师节”期间的讲话精神,以实际行动弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者精神,为健康淄博建设做出贡献。

会上,院长介绍了“中国医师节”的设立背景和现实意义,希望广大医务工作者认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,践行社会主义核心价值观,坚持全心全意为人民服务,弘扬救死扶伤的人道主义精神,为健康中国建设谱写新篇章。(孙秀珍)

志愿者开展调研活动 助力古建筑保护

本报讯 近日,聊城大学建筑工程学院生卫部志愿服务队于聊城市东昌府区光岳楼开展了“基于社会保护的古建筑发展调研”活动。

此次调研了解了古建筑的存在现状及保护措施,志愿者通过问卷调查呼吁市民保护古建筑,引起当地相关部门重视。通过本次调研,有效地宣传了保护古建筑的意义,提升公民对传承古建筑文化遗产的意识。(牟晋禹 刘杨振)

挂失

淄博新东方中医医院管理有限公司丢失开户许可证,核准号J4530013042301 丢失机构信用代码证,代码G10370303013042300,声明作废。

儿子写文“控诉”环保人父亲

“他献给了材料、会议、督察,我被献给了孤独长夜和默默的期待”

“在很多年内,我其实都无法享受到在大部分人眼里都正常不过的事情,比如说和我爸一起吃饭聊天。他献给了材料、会议、督察、监察和视察,以及陆地、湖泊、河流和空气,我被献给了孤独的长夜和默默的期待……”近日,淄博一高中毕业生在社交平台发布了一段写给父亲的文章,引起网友热议。10日,记者联系到该学生崔越洋,了解文章背后的故事。

本报记者 巩悦悦

儿子: 爸爸很辛苦 为他感到骄傲

“我爸是淄博市环保局一名工作人员,印象里他一直很忙。平时我们待在一起的时间很少,彼此间交流也少。”崔越洋说,他之所以要写这段文字,是想表达自己内心的情感。“觉得我爸很辛苦,应该写点东西。”

崔越洋说,爸爸跟他说过最多的一句话是:“人要有责任心,要把自己的工作做好。爸爸是这样说的,也是这样做的。”据崔越洋介绍,他在节假日、双休日基本见不到爸爸,只有夜晚才出现在他面前。“当我上初中和高中时,晚上写完作业才见爸爸回来。他可能是太



得到儿子的理解和支持,崔明华倍感欣慰。(受访者供图)

累了,跟我打个招呼就直接回房睡了。”

据崔越洋回忆,有次父亲连续5天没好好休息,突然身体不适,整整昏迷了11个小时。“当时我还小,什么也不懂,只知道家里人全都跑去医院了。在见到躺在病床上的爸爸的时候,全都哭成了泪人。”崔越洋说,从那以后,父亲的身体,便成了全家人最大的牵挂。

虽然父亲很少陪自己,但崔越洋以爸爸为自豪:“我从内心深处为他感到骄傲。祝福他身体健康。”

父亲: 含泪反复看了10遍 感谢儿子理解支持

在淄博市环保局工作的崔明华,收到儿子发来的文章,反反复复看了10遍。崔明华说,儿子长这么大,第一次给他写东西,他说,看到儿子写给自己的话,他热泪盈眶,“儿子不仅是对我个人的理解,同时也是对环保事业的理解。”

“我们爷俩平时交流比较少,我也没有空跟他交流。高考

完他还抱怨我,为什么这么忙,都不带他出去玩。”崔明华说。

“儿子的家长会我很少参加,儿子的任课老师我很少认识。”在谈及儿子时,崔明华多次哽咽,“我有点激动,我很少流泪。”崔明华说,说实在话,很对不起自己儿子。

“儿子顺利考上大学了,看了他写给我的文章,感觉他长大了,感谢儿子对我的理解、支持,同时感谢他对我们这项事业的理解支持。”崔明华激动地说。

网友:

“儿子了不起, 父亲更了不起!”

欣慰之余,崔明华将其转发到了朋友圈,不一会儿就收获了诸多点赞与祝福。

“感动!为有这样奋战在环保一线无私奉献的父亲而感动,也为有这样懂事,善解人意的儿子而感动!中国好父子!”网友“五斗米”这样评论。还有网友赞叹道:“儿子了不起!干环保工作的父亲更了不起!”

网友“遥遥”表示,孩子的这份感悟让人感动!

网友“海蓝蓝”写下了这样一段文字:“儿子给你的一封信发自内心的文字,看后满满的都是爱!”